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ALIANȚA PĂRINȚILOR 

CIF 36718541 

Cont bancar RO11BRMA0999100076392152, 

deschis la Exim Banca Românească 

Str Liniștei, nr 80-82, et 1, ap 9 

Sector 1, Bucuresti 

tel: 0744774818; 0740991629 

www.aliantaparintilor.ro 
aliantaparintilor@protonmail.com 

Către: CONSILIUL NAŢIONAL PENTRU COMBATEREA DISCRIMINĂRII 

Nr.15/29.04.2025 

 

 

Stimate Domnule Preşedinte al Consiliului Naţional 

pentru combaterea discriminării, 

 

Prin prezenta, subsemnata ALIANȚA PĂRINȚILOR, persoană juridică de drept privat fără scop 

patrimonial, înființată pe baza iniţiativei şi a liberului consimţământ exprimat al membrilor săi 

fondatori, cu caracter autonom, neguvernamental, şi apolitic, în baza dispozitiilor Ordonanţei 

Guvernului nr. 26/2000 cu modificările și completările ulterioare, având CIF36718541/2016, înscrisă 

în REGISTRUL SPECIAL AL ASOCIAȚIILOR ȘI FUNDAȚIILOR al Judecătoriei Sector 1 

București, la nr. 139 / 25.10.2016, și având sediul în strada Liniștei, nr 80-82, et 1, ap 9, Sector 1, 

București, formulează următoarea: 

PETIȚIE 

În temeiul Ordonanţei Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor 

de discriminare, republicată, formulăm prezenţa PETIŢIE prin care solicităm constatarea şi 

sancţionarea faptei prevăzută de Art. 15 din OG 137/2000, privind prevenirea și sancționarea tuturor 

formelor de discriminare republicată, Secțiunea a V-a „Dreptul la demnitatea personală”,  

săvârşită la data de 14.02.2025, 15.02.2025, 16.02.2025, 20.03.2025 (ora 19.00) și 22.03.2025 (ora 

12.00) de către  Teatrul Național București I.L. Caragiale, în calitate de reclamat, cu sediul în 

bulevardul Nicolae Bălcescu Nr.2, cod poştal 010051, sector 1, Bucureşti, prin desfășurarea în scenă 

a piesei de teatru ,,Prorocul Ilie” de Tadeusz Słobodzianek, în montarea lui Botond Nagy. 

 

Vă solicităm ca, pe lângă constatarea faptei de discriminare și aplicarea amenzii contravenţionale, să 

dispuneţi obligarea părţii reclamate să publice, în mass-media, un rezumat al hotărârii,  

 

 

MOTIVELE PETIŢIEI SUNT URMĂTOARELE: 

 

În fapt, la datele sus menționate, 14.02.2025, 15.02.2025, 16.02.2025, 20.03.2025 (ora 19.00), 

respectiv 22.03.2025 (ora 12.00), Teatrul Național București I.L. Caragiale a pus în scenă piesa 

de teatru ,,Prorocul Ilie” (Profetul Ilya) de Tadeusz Słobodzianek, în montarea lui Botond Nagy, în 

cadrul căreia, pe fundal de muzică religioasă, au avut loc dansuri erotice și lascive, lângă Crucea 

Mântuitorului Hristos și chiar pe Cruce, mesajul transmis fiind unul vădit ofensator la adresa religiei 

creştine, majoritare în țara noastră, precum și la adresa întregului popor român creștin.  
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Piesa ,,Prorocul Ilie” a fost filmată de mai mulți spectatori care au participat la respectiva scenă de 

teatru, astfel că imaginile profund jignitoare, degradante și blasfemiatoare la adresa simbolurilor 

creștine au ajuns rapid în spațiul public și au fost publicate de mai multe site-uri publice, pe care le 

redăm în Anexa prezentei petiții. În videoclipurile postate în mediul online se observă cum mai multe 

actrițe sunt îmbrăcate indecent, iar la un moment dat, una dintre ele este dusă de către patru bărbați 

așezată pe o cruce de lemn în timp ce o alta dansează erotic. Imaginile comunică de la sine mesajul 

vădit ofensator la adresa religiei creştine, un act jignitor și total degradant față de comunitatea creștină 

majoritară a țării noastre, unde peste 90% din populație este declarată creștină. 

 

 Prin actul anticultural și profund jignitor ,,Prorocul Ilie” (Profetul Ilya) expus public spectatorilor, 

de către Teatrul Național București I.L. Caragiale, considerăm că s-a adus: 

- ofensă publică la adresa simbolurilor religioase creștine, un adevărat afront adus credinței 

creștine din România și de pretutindeni.  

- blasfemie la adresa răstignirii Mântuitorului nostru Hristos, tocmai în perioada Postului 

Paștelui, cu câteva săptămâni înainte de Înviere,  

- atingere demnităţii creștinilor într-o țară majoritară creștină (România este a patra țară din 

lume ca număr de ortodocși: numărând peste 18 milioane de credincioși). 

Totodată, dorim să amintim faptul că, potrivit Legii nr. 489/2006 privind libertatea religioasă și 

regimul general al cultelor, articolul 13, alineatul 2: „sunt interzise orice forme, mijloace, acte sau 

acţiuni de defăimare şi învrăjbire religioasă, precum şi ofensa publică adusă simbolurilor 

religioase”, articol care nu s-a respectat în cadrul piesei ,,Prorocul Ilie” (Profetul Ilya) derulată de 

instituția Teatrul Național București I.L. Caragiale. 

Menționăm totodată faptul că piesa menționată produce infuențe nefaste grave în educarea și 

formarea unor tinere generații din ce în ce mai lipsite de repere și modele culturale, cu efect nefast 

asupra moralității și coeziunii sociale, într-un moment în care aceste valori sunt esențiale. Astfel, în 

temeiul Art. 5 Scopul şi obiectivele asociaţiei din statutul Alianței Părinților (punctul 4), prin care 

asociația își declară unul dintre obiectivele principale: „dezvoltarea și sprijinirea de programe și 

proiecte de promovare a valorilor morale și culturale pentru copii și tineri, de prevenire și reabilitare 

a unor comportamente dăunătoare”, ne vedem obligați să luăm atitudine și să vă solicităm sa luați 

măsurile cuvenite care se impun. 

În acest sens, atașăm prezentei adrese și o copie după statutul organizației. 

 

În drept, faptele descrise se încadrează în prevederile Art. 15 din OG 137/2000 privind prevenirea și 

sancționarea tuturor formelor de discriminare republicată 
 

Putem dovedi cele afirmate cu: 

- articole de presă/ mass-media; 

- capturi ecran/ foto pentru conținut de pe internet; 

- înregistrări video relevante cu secvențe din piesa menționată.  

 

Dată,                                                                                                     Semnătură, 

29.04.2025                                                                                           Alianța Părinților   

 Președinte interimar,                              

 

Ionel Rusei 
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ANEXA 
 

1. ARTICOLE DE PRESĂ/ MASS-MEDIA 
 

➢ https://evz.ro/scandal-la-teatrul-national-spectatorii-cer-explicatii-de-urgenta.html  

Presa de mai sus Evenimentul Zilei  > prezintă și mărturii publice ale spectatorilor:  

Spectatorii s-au revoltat 

„O mizerie de spectacol. Am ieșit din sală în prima jumătate a spectacolului. Blasfemie e puțin 

spus”/„O degradare a Teatrului Național ca și a societății românești în ultimii ani. Nu poți să 

prezinți așa ceva dacă respecți valorile și identitatea neamului tău! Cine a regizat așa ceva? 

Chiar nu mai avem regizori ? Așa decăzuți moral încât să nu țină cont de nimic! Ne mirăm de 

ce am ajuns în situația aceasta” 

„Boicot Teatrul National Bucuresti”/ „Foarte trist. Am văzut multe spectacole la care am plecat 

dezamăgită din cauza expunerii goliciunilor, limbajului extrem de trivial și ideilor regizorale 

total deplasate, dar asta este chiar blasfemie!”/ „Rușinos… pentru perioada Postului Mare, 

astfel de piese la teatru?”, 

 

Spectatorii au cerut explicații celor din conducerea TNB. „Cine din conducerea Teatrului le-a 

încuviințat așa ceva? Chiar vine sfârșitul!”/ „Cineva trebuie să vină cu explicații, cineva trebuie 

sancționat! Această blasfemie rușinoasă nu-și are locul într-un Teatru Național!” 

 

”Teatrul Național București își bate joc, pe bani publici, de credința creștin-ortodoxă”. 

”Proorocul Ilie” bulversează publicul: Scene obscene 

“Când te numești Botond Nagy și regizezi o astfel de piesă ofensatoare, agresivă, lipsită de 

respect, în Postul Paștelui, consider că nu este întâmplător ci doar plănuit și ostentativ. Să pui 

în scenă la Teatrul Național așa ceva, mi se pare total degradant, fiindcă sub masca artei nu ar 

trebui să ne manifestăm ideologiile și ura pentru credința și valorile identitare ale unui popor, 

cu care clar unii nu empatizează. Și dacă anumite minorități invocă și cerșesc toleranță și 

respect, din această piesă de teatru explodează doar ură, intoleranță și EXTREMISM. Să 

învățăm să respectăm și să înțelegem care este limita dintre artă și atac direct la valorile 

spirituale ale unor oameni”, 

 
“Teatrul Naţional “I. L. Caragiale” Bucureşti, simbolul impotenței creative, blasfemiază fără 

rușine sacrul prin punerea în scenă a unui spectacol grotesc, evident ținta fiind, din nou, 

credința creștin ortodoxă. Nu Islamism, nu Iudaism, Budism etc… neștiind, în incomensurabila 

lor ignoranță, că Profetul ILIE era PROFET EVREU. 
 

➢ https://www.antena3.ro/actualitate/religie/piesa-proorocul-ilie-jucata-la-tnb-este-

criticata-de-bor-defaimeaza-simbolurile-crestine-740775.html  

➢ https://click.ro/actualitate/fapt-divers/despre-piesa-de-teatru-proorocul-ilie-cristina-

2433000.html 

➢ https://www.giurgiuveanul.ro/stiri/o-batjocorire-a-ortodoxiei-a-romaniei/ 

➢ https://www.cancan.ro/scandal-la-tnb-spectatorii-s-au-revoltat-in-urma-unei-piese-de-

teatru-o-mizerie-blasfemie-21171695  

➢ https://www.botosaninews.ro/678536/social/un-preot-din-botosani-condamna-piesa-

proorocul-ilie-nu-pot-ramane-tacut-in-fata-acestei-batjocuri/  

➢ https://www.impact.ro/scandal-la-tnb-proorocul-ilie-e-acuzat-de-blasfemie-

560941.html 
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2. CAPTURI ECRAN/ FOTO 
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3. ÎNREGISTRĂRI VIDEO CU SECVENȚE DIN PIESA MENȚIONATĂ 

Am atasat video-urile in email 
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